



**Иркутская региональная
ассоциация работодателей
«Партнерство Товаропроизводителей
и Предпринимателей»**

664035, г. Иркутск, ул. Рабочего Штаба, 15, 2 этаж. ИНН 3808152803, КПП
384901001 Р/С 40703810900006724901 в ОАО ВСТКБ К/С 30101810700000000849, БИК 042520849
Тел./факс: 20-00-54, E-mail: irorpt@gmail.com

Исх. № 264 от 17.11.2017г.

Председателю
Законодательного Собрания
Иркутской области
С.Ф.Брилке

О проекте закона Иркутской области «О
внесении изменений в Закон Иркутской
области «О налоге на имущество
организаций»

Уважаемый Сергей Фатеевич!

На расширенном заседании Президиума Иркутской региональной ассоциации работодателей «Партнёрство Товаропроизводителей и Предпринимателей» 27 октября т. г. был рассмотрен проект закона Иркутской области «О внесении изменений в Закон Иркутской области «О налоге на имущество организаций».

В работе Президиума приняли участие министр экономического развития Иркутской области Орачевский Е.А., заместитель Председателя Законодательного собрания Иркутской области Дикусарова Н.И., председатель комитета по собственности и экономической политике Законодательного Собрания Иркутской области Носенко О.Н., представители министерства имущественных отношений Иркутской области, руководители Общественной Палаты Иркутской области, Общественной Палаты г. Иркутска, бизнес-сообществ Иркутской области, отраслевых союзов, объединений малого и среднего предпринимательства, Торгово-промышленной палаты Восточной Сибири, ИРО «Опора России», ИРО «Деловая Россия», уполномоченный по защите прав предпринимателей Иркутской области. Проведение совещания обусловлено необходимостью определения консолидированной позиции по проекту закона, по его воздействию на развитие бизнеса в области.

Участники заседания отметили, что проект закона Иркутской области «О внесении изменений в Закон Иркутской области «О налоге на имущество организаций» может привести к значительному увеличению налоговой нагрузки. Кадастровая стоимость налогооблагаемых объектов может значительно отличаться от балансовой, в связи с этим возникает риск увеличения налоговой нагрузки на имущество в 5-10 и более раз. В первую очередь это скажется на субъектах малого и среднего предпринимательства, приведёт к закрытию магазинов потребительской кооперации в сельской местности, отразится на сельхозпроизводителях, жителях северных территорий и малых населённых пунктах.

Изложенные беспокойства доведены 10 ноября 2017г письмом до Губернатора Иркутской области Левченко С.Г. Губернатору предложено поручить Правительству Иркутской области организовать с привлечением экспертов бизнес-сообществ Иркутской области подготовку предложений по внесению изменений в Закон Иркутской области на имущество организаций по параметрам налоговой ставки, срокам введения его в действие, возможности предоставления налоговых льгот организациям северных территорий, малых населенных пунктов, потребительской кооперации, сельхозпроизводителям, малому и среднему предпринимательству. При этом обратить внимание на опыт применения аналогичного закона в других регионах Российской Федерации.

По поручению участников заседания обращаюсь к Вам, уважаемый Сергей Фатеевич, с просьбой отложить принятие Закона Иркутской области «О внесении изменений в Закон Иркутской области «О налоге на имущество организаций» до проведения анализа всех возможных последствий его правоприменения.

С уважением,

Президент «ИРАР ПТ и П»



А.И.Соболь